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Kreml vítá repatriaci technologického giganta
rt.com/business/591884-yandex-repatriation-russia-kremlin/

Společnost Yandex NV registrovaná v Nizozemsku souhlasila s prodejem svých ruských provozů
konsorciu místních investorů a vyčleněním svých hlavních mezinárodních projektů

Kreml vítá dohodu o prodeji ruského podniku technologického giganta Yandex konsorciu soukromých
investorů ve výši 5 miliard dolarů, řekl v pondělí mluvčí Dmitrij Peskov.

Yandex , často označovaný jako „ruský Google“, se v důsledku západních sankcí dostal pod silný tlak. Od
roku 2022 se nizozemský subjekt snaží zbavit se svého ruského podnikání, které generuje lví podíl na
jeho příjmech, a oddělit řadu svých mezinárodních startupů.

 
„Samozřejmě je pro nás důležité, aby společnost pokračovala ve své práci v této oblasti. V tomto ohledu
můžeme uvítat dohodu o prodeji, ke které akcionáři dospěli. Hlavním vlastníkem zůstane ruské vedení
společnosti,“ uvedl Peskov.

Kreml jednal s Yandexem přibližně 18 měsíců. Dohoda o penězích a akciích v hodnotě 475 miliard rublů
(5,2 miliardy dolarů) by způsobila, že největší technologický hráč v zemi přejde zcela pod ruské
vlastnictví. Konsorcium místních investorů získá největší podíl v ruském byznysu, zatímco ropný major
Lukoil bude podle společnosti držet 10 %.

Peskov nazval Yandex „jedním z národních šampionů v high-tech ekonomice“ a jednou z největších
ruských společností. „Samozřejmě je pro nás důležité, aby společnost v naší zemi nadále působila.
Jedná se o společnost, která poskytuje práci mnoha talentovaným lidem. Mnoho mladých lidí hledá práci
v Yandexu,“ řekl mluvčí.

ČTĚTE VÍCE: „Ruský Google“ dokončil rozvod za 5 miliard dolarů
Po obdržení souhlasu regulátorů a akcionářů má být prodej údajně dokončen ve dvou fázích, z nichž
první by měla být uzavřena v první polovině tohoto roku a druhá do sedmi týdnů.

Nizozemská mateřská společnost Yandexu, Yandex NV, si zachová portfolio čtyř technologických podniků
v rané fázi v oblasti cloudu, datových řešení, samořízení a vzdělávacích technologií.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní sekci RT
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